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1) (UERJ 2004) Na tirinha abaixo, considere A1  a área inscrita na circunferência que representa o acelerador americano e A2 a área inscrita naquela que representa o suíço.

Observe que A1 é menor do que A2.De acordo com os dados da tirinha, a razão 
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 corresponde, aproximadamente, a:

(A) 0,167

(B) 0,060

(C) 0,046

(D) 0,023
2) (UERJ 2004) A relação entre as coordenadas x e y de um corpo em movimento no plano é dada por y = 10log x.

O gráfico correspondente a esta relação é:
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3(UERJ 2006 – 2º EQ) Com o intuito de separar o lixo para fins de reciclagem, uma instituição colocou em suas dependências cinco lixeiras de diferentes cores, de acordo com o tipo de resíduo a que se destinam: vidro, plástico, metal, papel e lixo orgânico.
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Sem olhar para as lixeiras, João joga em uma delas uma embalagem plástica e, ao mesmo tempo, em outra, uma garrafa de vidro.A probabilidade de que ele tenha usado corretamente pelo menos uma lixeira é igual a:

(A) 25%

(B) 30%

(C) 35%

(D) 40%

4)Em 1772, o astrônomo Johann Elert Bode, considerando os planetas então conhecidos, tabelou as medidas das distâncias desses planetas até o Sol.
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A partir dos dados da tabela, Bode estabeleceu a expressão abaixo, com a qual se poderia calcular, em unidades astronômicas, o valor aproximado dessas distâncias:
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Atualmente, Netuno é o planeta para o qual n = 9, e a medida de sua distância até o Sol é igual a 30 unidades astronômicas. A diferença entre este valor e aquele calculado pela expressão de Bode é igual a d.O valor percentual de |d|, em relação a 30 unidades astronômicas, é aproximadamente igual a:

(A) 29%

(B) 32%

(C) 35%

(D) 38%

5) (UERJ 2005 – 1º EQ) Um pesquisador, interessado em estudar uma determinada espécie de cobras, verificou que, numa amostra de trezentas cobras, suas massas M, em gramas, eram proporcionais ao cubo de seus comprimentos L, em metros, ou seja, M = a.L3 , em que a é uma constante positiva.

Observe os gráficos abaixo.
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Aquele que melhor representa log M em função de log L é o indicado pelo número:

(A) I

(B) II

(C) III

(D)IV
6) (UERJ 2005 – 1º EQ) Dois atletas partem simultaneamente do ponto A, com movimento uniforme, e chegam ao mesmo tempo ao ponto C. Um deles segue a trajetória AC, com velocidade v1  km/h, e o outro segue a trajetória ABC, com velocidade v2  km/h, conforme ilustra a figura abaixo.
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Sendo a e c, respectivamente, as medidas, em quilômetros, dos catetos BC e BA, podemos afirmar que 
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7) (UERJ 2005 – 1º EQ) Numa operação de salvamento marítimo, foi lançado um foguete sinalizador que permaneceu aceso durante toda sua trajetória. Considere que a altura h, em metros, alcançada por este foguete, em relação ao nível do mar, é descrita por h = 10 + 5t - t2, em que t é o tempo, em segundos, após seu lançamento. A luz emitida pelo foguete é útil apenas a partir de 14 m acima do nível do mar.O intervalo de tempo, em segundos, no qual o foguete emite luz útil é igual a:

(A)3

(B) 4

(C) 5

(D) 6
8) (UERJ 2005 – 2º EQ) A Terra pode ser representada por uma esfera cujo raio mede 6.400 km.

Na representação abaixo, está indicado o trajeto de um navio do ponto A ao ponto C, passando por B.
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Qualquer ponto da superfície da Terra tem coordenadas (x ; y), em que x representa a longitude e y, a latitude.

As coordenadas dos pontos A, B e C estão indicadas na tabela a seguir.
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Considerando (igual a 3, a distância mínima, em quilômetros, a ser percorrida pelo navio no trajeto ABC é igual a:

(A) 11.200

(B) 10.800

(C) 8.800

(D) 5.600
9)  (UERJ 2005 – 2º EQ) Um veículo com velocidade constante de V km/h percorre S km em um intervalo de tempo de T horas, sendo T diferente de 1. Considere que T, V e S estejam em progressão geométrica, nessa ordem.A alternativa que indica a relação entre o espaço percorrido S e a velocidade V é:

(A) S = V3
(B) 
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10) (UERJ 2006 – 1º EQ) Para a obtenção do índice pluviométrico, uma das medidas de precipitação de água da chuva, utiliza-se um instrumento meteorológico denominado pluviômetro.

A ilustração abaixo representa um pluviômetro com área de captação de 0,5 m2  e raio interno do cilindro de depósito de 10 cm.
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Considere que cada milímetro de água da chuva depositado no cilindro equivale a      1 L/m2.

No mês de janeiro, quando o índice pluviométrico foi de 90 mm, o nível de água no cilindro, em dm, atingiu a altura de, aproximadamente:

(A) 15

(B) 25

(C) 35

(D) 45
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